

用花相送・用愛相挺

—向台灣婦女致敬



蘇院長將花束送給夫人詹秀齡女士，並向夫人表示“謝謝您”

3月8日是國際勞動婦女節，又稱三八節、婦女節、三八國際婦女節，是世界各國婦女爭取和平、平等與發展的節日。為慶祝這個節日，農委會特地在台北花市舉辦「用花相送，用愛相挺—向台灣婦女致敬」活動，向勞苦功高的婦女致敬。

農委會表示，繁花盛開的3月天，其繽紛色彩與堅毅強韌的生命活力，恰如台灣婦女的化身，為加深民眾對花卉之美、意涵及其應用有更深切的瞭解，特別選擇蝴蝶蘭、洋桔梗、文心蘭及百合等四種花卉做為老、中、青、少四個世代的表徵，由祖母、媽媽、女兒、孫女進行現場代言，並由同世代的男士朋友或先生，現場贈花並公開向她們吐露感恩及可愛的心聲。

當日，行政院長蘇貞昌也帶著夫人詹秀齡應邀出席，他風趣幽默的說，有點後悔帶太太來，因為台上的男模特兒送女模特兒花時，都要說「我愛妳」，但他說不出口，逗得在場人士哈哈笑。蘇院長說，台灣花卉世界有名，花無語，但代表很多意義，如果先生們跟他一樣，不好意思對太太說「我愛妳」三個字，就用花來代表。

另外，蘇院長也送給台北花市一份大

蝴蝶蘭，花色清新高雅、花色千變萬化，可為雍容華貴阿嬤級的婦女代表。洋桔梗，花色及型態各異，風姿綽約，可為嫋雅、溫柔婉約的媽媽世代。文心蘭，花色豔麗活潑，可為熱情洋溢、活力及嬌俏的女兒世代。百合形色高貴、清純，是為純潔無瑕及嬌憨的小女生代表。

禮。他宣布，台北花市是全台最大的花卉批發市場，卻都是矮房子，空間擁擠，不敷使用，北市府覓地遷建，改建計畫「萬事具備只欠經費」，為此，他向花農及消費者承諾行政院將補助一半遷建經費，要讓花卉產銷過程更加順利、有效率，讓花農、承銷業者都能賺大錢，台灣花卉產業更加繁榮。

蘇院長說，男性要向女性表達敬意，若女性同胞處境不佳，社會應該給予關助，因為「施比受更有福」。最後，他呼籲大家「用花相送・用愛相挺」，並與夫人一起送花給現場民眾，用花傳遞對民眾的祝福，讓現場氣氛 high 到最高點。鳴



各世代走秀代表合影